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INTRODUCCION

[¥ et jo10 de ette trabajo es proporcionar al estudiante que cursa [a materia Anélisis

"returol |, una ayuda en la solucién de problemas tipo que se presentan a lo largo

s ¢ ¢ho curso,
121 peoblemos resueltos y los propuestos no son de gron dificuitod, son problemos -= , '
- ~ley en lot que se trata de proporcionor ol estudiante el procedimiento de solu~
\ ¢ 3n g cado problema an porricu!ar. En cada copNulo se hace un resumen y no una
esplicocibn omplia de la teorfa de cada método,
. {1 contenldo e1fo apegado al programa de la materia de Andlisis Estructural | que se

Wngnete en la Facultad de Ingenierfa de la U.N.A.M. Cuenta con 67 problemas -

s

seralior y con 68 problemos propuestos cuyos resultados se proporcionan,

tire rabajo se lievs a cabo por iniciativa de la Seccién de Estructuras de esta Fa~-
edind, En el colabors en el cumplimiento del Servicio Social y Précticas de Desa-
seilo tegional - el Posante de Ingenierfo Civil Francisco Chacén Garelo, bajo la

-#+9¢cién del Ingeniero Mauricio Nanes Golub, profesor titular de la materia.
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. 5- METODD DE LAS FLEXIBILIDADES.

1”1

{- ENERaIA DE DEFORMACION.

2- DESPLAZAMIENTOS VIRTUALES.

3- TRABAJO VIRTUAL.

4- WIPERESTATICIDAD DE LAS ESTRUCTURAS.

6~ METODO DE LAS RIGIDECES!
7- METODO PENNEﬂTﬁJbFFLEIJON.
8- METODO DE CROSS:
a) ESTRWCTURAS S« DESPLAZAMIENTOS LATERALES.
b) ESTRVCTURAS (ol pesymznmgu]-os IRTERALES.
%- METODO DE KRMI. ‘ 1
{0- METODOS RPROX{MADOS:
. @), METOM0 DEL VoiADiZo.
b). METOBO DEL PORTAL. , |
. €). MeTodo DEL FReTOR- - 4
- d). Metovo e BowMap. . ‘
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